

по име гладиаторытъ и особнытъ качества на сѣкиго отъ тѣхъ, можаше да са покаже свѣдуша въ таквызи предмети. Този е борець обрѣженъ съ прикжъ и съ триглаво копіе. Той е дѣйствително мжжественъ и има съперникъ Сиора най храбрия орогози гладиатора койго е тамъ долу цѣлъ голъ и обрѣженъ съ щитъ и съ мечъ, и не носи сега шлемъ за да показва лицето си, лице наистина неустрашимо, но ще го наложи въ часа на борбата и ще са срази съ спуснайтъ налячникъ.

— Но тризбещьтъ и прижката сж слабы оръжја сравнително съ щита и съ ножа.

— Простичка си, любезна Фулвіе, не позивавиши нищо отъ борбытъ. Тръба да знаешъ че прижката и тризбещьтъ сж най опасны оръжја.

— Но кой е прекрасныйгъ оизи и полуголъ гладиаторъ? Тако ми Венера, таквось облекло не е неблагопрѣстойно; той има много хубава снага.

— Той е Лидонъ, който първый пѣтъ сега са показва на цирка, и ще да излѣзе срѣщо оногози тамъ гладиатора който са нарича Тетродій. И най напредъ ще са бийтъ съ чукове споредъ грѣцкия обычай и ще свършатъ единоборството съ ножъ и съ щитъ.

— Хубавецъ е наистина този Лидонъ, и вѣрвамъ че женскійгъ полъ ще земе негова страна.

— Да, но не и тѣзи които иматъ опытъ въ състезаніята. Клодій три срѣщо едно полага за противника му.

— Хубавецъ е тако ми Зевса! много хубавъ! А другитъ двама тоже хубавцы гладиаторы кои сж? попыта довицата като видъ двама въ пълно всеорѣженіе гладиаторы които преуспяха на итъкрасны конѣ.

Тѣзи гладиаторы, много приличны на турнирскитъ рыцары въ срѣднитъ вѣкове, носиха коня и щитове кръгли и извѣшно изработены и исписаны, и стомонитыгъ имъ ризници които покрываха гърдытъ имъ до поясъ, десната нѣкъ рѣка и вѣлкытъ представяха едно живописно и пріятно зрѣлище; и къ ката имъ до колѣнитъ бѣхъ обуты въ превъходны ботушы.

— И двамата сж гладиаторы Галлы, рече суиругата на Панса като отговарише на питаньето на довицата. Единитъ са вика Вервикъ и е побѣдитель двѣсетъ пѣти, а другитъгъ носи великолѣпно то име Евгений.

Слѣдъ краткия този разговоръ на патрицианскитъ послѣдува едно прѣсторено сраже іе съ дървени сабы извѣрно помежду ризы